[MoAAaTTAaCIaouOG- dlaipeon

Na utToAoyio€Ig Ta TTAPAKATW YIVOUEVA:

a) (-9)5 d) (-6)-(-5)
b) 7-(-8) &) (-2)-5
0 (~10)-(-9) H 3.(-9)

Na utroAoyio€Ig Ta TTAPAKATW YIVOUEVA:
) (-2)(-2)-(-3)

b)  (-2)-(-2)-(+4)

¢) 5:(-2)(-2)(-2)

4 (-2)(3)(+7)
e) (-2):(-4)-(-5)
N (2)(2)(-4)(+6)

Av a=-1, B=2 Kal y=-2 va UTTOAOYICEIG TNV TIKI TWV TTAPACTACEWV:
a) A=a-p-a-B-y-y

B B=po(1-y)-]

c) =[ay-B-(a-y)]-(a+B+y)

Na utroAoyioe€ig Ta TThAIKA:

42 (-3)-(-4)+12
) -3-11 d) 5-3
=90 5).6-12
b) 6-15 e) (—)T
c) 2_25 _183 N —3+(~4)-(-3)
- —3-4-(-1)

Aivovtail o1 apiBuoi x=15:(-5)-(-21):(-3) kai y=5:(—%)+9:(—3). Na Bpeig

TOUG apPIBPOUG X Kal Y KAl OTN GUVEXEIDQ Va KAVEIC TIC TTPAEEIC:

a) xty e) X+Yy
b)) X-y X—y
c) Xy Y —
d) xy f o XYY

X



